

ПОЭТУ

2207 И

ГРАЖДАНИНУ

«В Кунцеве жил и творил советский поэт Эдуард Багрицкий 1925—1931». Эти слова высечены на памятном знаке, открытом на минувшей неделе на улице, носящей имя поэта (авторы памятного знака — скульптор В. Г. Шатуновская, архитекторы В. В. Богданов, В. П. Соолов). Созданные здесь, в Кунцеве, произведения Э. Багрицкого вошли в три его поэтических сборника: «Юго-запад», «Победители», «Последняя ночь». Почтить память одного из крупнейших мастеров советской поэзии пришли сюда литераторы, трудящиеся столицы, представители общественности.

Открыл митинг первый секретарь Кунцевского РК КПСС И. М. Головков. О многогранной деятельности поэта-гражданина чье творчество, пронизанное революционно-романтическим пафосом, оказало большое влияние на развитие советской литературы, говорили рабочий А. Волков, писатель А. Турков, первый секретарь Кунцевского РК ВЛКСМ С. Туманов. На митинге прозвучали стихи поэта.

В церемонии открытия памятного знака приняли участие секретарь правления СП СССР Ю. Верченко, секретарь правления СП РСФСР М. Шевченко, секретари правления Московской писательской организации Е. Ионов и В. Костров, заместитель министра культуры СССР Т. Голубцова.



Литературная газета
г. Москва

24 ЮН 1982